周三进"三伏",本周全"桑拿"天

本报威海7月10日讯 (记者 陶相银 实习生 李沐熹) 过去这几天, 威海一直处于"蒸烤真式",这不过是预热,真内离 式",这不过是预热,真内 的热才刚开始,本周因最是 是温34℃。本周三也就是 12日进入三伏,今年三伏

共40天

11日,晴间多云,西南风 沿海5到6级,内陆4到5级,温 度沿海24℃到30℃,内陆 24℃到34℃,市区25℃ 到34℃。

12日,多云,西南风转 南风沿海5到6级,内陆4到 5级,温度沿海25℃到 28℃,内陆25℃到32℃,市 区26℃到33℃。

13日,多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级, 温度沿海24℃到27℃,内陆25℃到31℃,市区25℃到32℃。

14日到16日,以多云 天气为主,预计市区和内 陆的最高气温均在30℃以 上。

7月12日起进入一年 中最热的三伏天,气温最 高而且空气湿度大,今年 三伏共40天。初伏10天:7 月12日-7月21日;中伏20 天:7月22日-8月10日;末伏 10天,8月11日-8月20日。

2017威海金融创新 高峰论坛暨博览会举办

本报威海7月10日讯(记者 林 丹丹) 7月7日至9日,2017威海金融 创新高峰论坛暨博览会举行,全市 百家金融机构、实体企业、专家与

上半年全市电影票房3941.93万元

本报威海7月10日讯 (记者 冯琳 通讯员 陈琳) 全市上半年电影 票房总收入达3941.93万元,比去年同期增加 80.88万元,同比增长 2.09%。 今年上半年,威海 影院数量达到21家,屏幕107个,座位11071 个。《速度与激情8》、 《功夫瑜伽》、《加勒比 海盗:死无对证》、《摔 跤吧!爸爸》均创造了 不俗的票房。

暑期档已到来,《蜘蛛侠:英雄归来》、《雷神3》、《正义联盟》、《建军大业》、《悟空传》、《战狼2》等佳片即将上映。此外,首届山东文化惠民

2020年,海洋产业增加值1600亿元

年均增长10%,占GDP的35%

本报威海7月10日讯(记者 林丹丹) 近日,市政府下发《威海市蓝色经济区发展规划(2016-2025)》(以下简称《规划》),明确提出到2020年,海洋产业增加值1600亿元,年均增长10%,占GDP的35%;2025年,海洋生产总值占全市GDP比重超过37%。

此次规划范围为威海 全部行政区域,涉及陆域 面积5797平方公里,海洋 国土面积约1万平方公 里。《规划》提出构筑以高端产业为基础、龙头企业为带动、科技进步为驱动、生态文明为导向的现代海洋产业体系,推动全市由海洋经济大市向海洋经济强市跨越。

总体布局确立"一廊、两轴、两带"的蓝色环 济区空间布局。一廊指写 海经济走廊,沿千公联、 岸线,通过交通互联、 业互补和资源共享, 以沿海港区为依托,以 洋牧场、海洋船舶、海产 山、大乳山等为轴心,加快发展健康养生、休闲旅游、滨海观光、休闲垂钓、海洋文化等重点产业,打造海陆资源共享、跨链融合发展的海洋健康休闲产业轴。

两带指近海保护开发 带和远洋拓展开发带。同时,将加快东部滨海新城、双岛湾科技城、综合 保税区等重点区域开发 建设,着力打造一批海洋 特色产业园区、海洋特色 小镇。

参观中法艺术大作 到Han艺术空间看看

本报威海7月10日讯(记者 陶相银 实习生 李沐熹) 9日上午,中法当代艺术家邀请展在威海Han艺术空间开幕,18位中法艺术家的50余件作品参展。活动由山东省美术家协会当代艺术委员会、法国新·艺术沙龙、山东文威艺海文化艺术主办将持续至8月8日。

此次展览以《对望》为主题,展现了中法艺术家画面上的探索和当代绘画艺术的多样性,中法当代艺术中心同时揭牌。中心由法国新艺术沙龙等多家机构共同发起成立,致力于整合中法当代当代艺术的发展和新生代艺术家的推广。

威海Han艺术空间位于世昌大 道路北王家庄公交站北。

注销公告

威海好吉利家政服务 有限公司经股东会研究决 定,拟向公司登记机关申 请注销登记,请债权人自 本公告登报之日起45日内 向本公司申报债权。

声明

- 威海舒映服饰有限公司税务登记证正本遗失,税号: 371002334411678,声明作废,特此公告。
- ●中国石化销售有限公司山东威海第三十六加油站不慎遗失食品经营许可证正本,注册号JY13710020013093,特此声明作废。
- ●威海盛泉幸福旅行社有限公司旅游经营许可证丢失,许可证号l-sd-10134。特此声明。

拍卖公告

受委托,定于2017年7月27日上午10时在乳山市人民法院拍卖乳山市南山路2号房地产。

宋孔山市南山崎 2 与房地广。 标的展示自公告之日起于标的所在地展示。

欲参加竞买者,请于拍卖前一天 16 时前交纳竞买保证金并持 有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址: 威海市文化中路 80 号高创大楼 电话: 0631-5287975 13863117377 详情请关注微信号: zhongdipaimai

威海中地拍卖有限公司 2017年7月11日

四大策略驱动 银华明择多策略定开10日起发行

上半年业绩赛收官,银华旗下有14只基金当年收益突破10%,近期第全当的将推出一款以多策略出一款以多策略出一款以多策略定期开放基金,该基金于7月10日,据悉,该基金于7月10资日,感兴趣行及银行及银行及银行及银行及银行,购等渠道进行认购。

值得一提的是,作为 定期开放基金,银华明择 多策略的封闭期为一年 。这种运作模式可降低 频繁申购、赎回带来的流 动性冲击,保证基金规模 相对稳定,也便于基金管理人在投资时可以更多关注股票长期价值,从而令基金更好地受益于股票价格的上涨。

为把握投资时机,为投资者获得持续回报,银华明 择多策略定期开放基金业 包含四大策略,分别是业绩 成长策略、股价跌破大股东 高管增持价和员工持股价 策略、定增破发策略和量化 因子加强策略。

具体来看,在业绩成长股策略中,将着重选出 景气度向上的行业以及利 在一跌员,选钱东股况票措。在一跌员,选钱东股况票措。 在一跌员,选钱东股后首的一个增的标准是优效管划治全数形质在司为以内完高,进公较较重处的高大工营其该公司,进公较较高,进公较较高,选钱东股况票措。

此外,因为定增发行价常被看做股价的"安全 垫",因此定增破发的个股 在其限售股解禁前有较大概率实现反弹。据WIND统计,自2017年7月至2017年末,两市将有339笔定向增发限售股解禁,这也为银华明择多策略定期开放基金的定增破发策略提供了丰富的投资标的。

而量化因子加强策略包含增速因子、价值因子和动量因子、价值因子和动量因子,通过"量化为矛、采用大为盾"的投资理念,采用大量长期有效的量化模型,筛选出符合选股标准的优质公司。

股市震荡蓝筹发力 浦银安盛沪深300指数基金 业绩抢眼

股市持续震荡,蓝筹股

却默默发力。据统计,截至 6月30日,沪深300指数涨 势不俗,年内涨幅达到 10.78%。在此背景下,以 沪深300为跟踪标的的指 数型基金水涨船高。以浦银 安盛沪深300指数基金(以 下简称:浦银300)为例, Wind数据显示,该产品今 年上半年收益率达 13.87%,居于同类增强指 基前五分之一行列,大幅跑 赢同类产品同期6.90%的 平均回报,浦银300最近一 年回报率达到25.21%,大 幅跑赢同期业绩比较基准 和沪深300指数涨幅。